

Как мы создаем ложные воспоминания?

Автор: Administrator
28.02.2013 10:11 -



Новое исследование было опубликовано в журнале Ассоциации Психологических Наук в статье говорится о влиянии возрастных стереотипов на производительность и ошибки памяти у пожилых людей.

Аянна Томас, доцент кафедры психологии и директор лаборатории Когнитивного старения и памяти в Университете Тафтса намеревается исследовать, как негативные стереотипы о старении могут повлиять на производительность памяти у пожилых людей.

Томас провел исследования на группе людей пожилого и молодого возраста при помощи списка семантически связанных слов. Участникам был предоставлен примерный список слов, связанных с понятием "сон", таких как "кровать", "отдых", "проснувшийся", "усталый" и "ночь". Хотя слово "сон" само по себе фактически не присутствовало, старшие и младшие взрослые ошибочно указали, на то, что по их мнению это слово было включено в список, но пожилые люди чаще допускали эту ошибку.

"Пожилые люди чаще всего ложно вспоминают слова, не представленные в списке, чем молодежь. Мы изучали, можно ли уменьшить эти возрастные различия в проявлении ложной памяти за счет снижения влияния негативных стереотипов о старении",- говорит Томас.

По словам Томаса пожилые люди могут предполагать, что их память ухудшается из-за их возраста. Чтобы проверить эту теорию, Томас сообщил определенной группе участников (которая включала как пожилых, так и молодых людей), что их память будет протестирована, и что для пожилых людей характерно допускать гораздо больше ошибок на тестах памяти, чем молодые. Другую группу участников заставили поверить, что это больше проверка языкового восприятия, чем тест памяти.

Как мы создаем ложные воспоминания?

Автор: Administrator
28.02.2013 10:11 -

Томас обнаружил, что пожилые люди были менее склонны демонстрировать ложную память, если они не были проинформированы о возрастных различиях в производительности памяти у стариков до тестирования.